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IN THE MATTER OF :

BRIAN D. MCARDI,E, !

A}I ATTORNET AT I,AW :

(Attorney No. 018141985) :

ORDER

This matter having been duly Presentsed to the court pursuant

tso Rule 1:20-10(b), fotlowing a motion for discipline by consent

of BRIAN D. ITICARDLE of SUCCASIINNA, who was admitted to tshe bar of

thiE sEate in 1985;

And the Corunittee on AtEorney AdverEising and respondent

having signed a stipulation of discipline by consenL in which it

was agreed tshat respondent. wiolated RPc 7.1(a) (1) (making false

and misleading communications about lawyer's services) and

opinion 25,r53 N.J.L',J. 1298, 7 N.,J'l,. 22500998);

And the parLj.es having agreed thats respondent's conduct

violatsed RPC ?.1(a) (1) and opinion 25 !53 N.ir.L.'J. L298, 7 N''i'L'

2250(Lg98l; and thats said conduct warrants a reprimand i

And Ehe Disciplinary Revj-ew Board having detsermined that a

reprimand is tshe appropriate discipline for respondent's ethics

violaLions and having granEed Ehe motion for discipline by

congenE i



And the Disciplinary Review Board

record of the proceedings to the Clerk

the entry of an order of discipline in

16 (e) ,

having eubmitted the

of the supreme cour! for

accordance with $P 1:20-

And good cauee aPPearing;

Its iE ORDERED tshAT BRIAN D. I*TCARDLE Of SUCCASI'NNA iS hCTCbY

reprimanded; and it ie furEher

ORDERED tha! the entire record of this matter be made a

pennanent part of respondent'g file as an attorney at 1aw of this

slatet and iE ig further

ORDERED tshat reapondent reimburEe the Dieciplinary Oversight

Committee for appropriate administrative costs incurred in uhe

prosecution of this matter.

WIT!{ESS, the Honorable Deborah T. Poritz, Chief ilustice, at

Trenton, this 25th day of April , 2002.

The toregoing
original on file

is a true cop)| of the

in mY qflice'

CLdRK OF THE

OF NEW OF THE SUPREME COURT
.\

{{v

' la,' /:
/ 

-..,-*t I LlJl
,\- l-q/,--{ /ql

t--J,gil,i'l-- o- ,/

(()


